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ÇÖZÜM: 
1) Manav Ali 72 kilo elmanın sabah 17 

kilosunu satmıştır. Öğlen ise 15 kilosunu 

satmıştır. Manav Ali’nin kaç kilo elması 

kalmıştır? 

ÇÖZÜM: 
2) Anıl eve gelirken 3 onluk 2 birlik 

tane yumurta almıştır. Yumurtaların 12 

tanesi yolda kırılmıştır. 6 tanesini de 

dolaba yerleştirirken kırmıştır. Geriye 

kaç tane yumurta kalmıştır? 

ÇÖZÜM: 
3) 79 sayısının 19 eksiğinden 9 çıkarır-

sak geriye kaç kalır? 
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ÇÖZÜM: 
4) Bir mağazadaki pantolanun fiyatı ilk 

başta 87 tl’dir. Sezon sonu indirimi ile 

birlikte pantolona önce 17 tl, sonra da 

22 tl indirim uygulanmıştır. Son durum-

da pantolonun fiyatı kaç tl olmuştur? 

ÇÖZÜM: 
5) Tuncay eksileni 76 olan sayının 17 

eksiğinden 25 çıkarırsa sonuç kaç olur? 
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ÇÖZÜM: 
6) Cemal 99 sayfalık kitabın                

1.gün: 2 düzine kadarını, 

2.gün: 3 onluk + 2 birlik         

kadarını okumuştur. Geriye okuması ge-

reken kaç sayfası kalmıştır? 

ÇÖZÜM: 
7) Ece ve Elif’in yaşları toplamı 58’dir.   

Ece 22 yaşında olduğuna göre Elif’in 

bugünkü yaşının rakamları farkı kaçtır? 

ÇÖZÜM: 
8) Ayşe’nin 80 tl’si parası vardı. Parası-

nın 29 tl’si ile şapka, 40 tl’si ile de ki-

tap aldı. Satıcıya 80 tl veren Ayşe ne 

kadar para üstü vermiştir? 

ÇÖZÜM: 
9) Tuğçe 84 sayısından önce iki basa-

maklı en küçük doğal sayıyı sonra da 

50’ye yuvarlanabilen en büyük doğal 

sayıyı çıkardı.Tuğçe sonucu kaç bulmuş-

tur? 

ÇÖZÜM: 
10) Tuğba 66 sayısından, önce 20’den 

geriye beşer ritmik sayarken söylediği 

3.sayıyı, sonra 12 den geriye dörder 

ritmik sayarken söylediği 2.sayıyı çıkar-

tıyor. Tuğba sonucu kaç bulmuştur? 
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